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       V Lanškrouně 16. července 2010

OPATŘENÍ PŘI NEDOSTATKU VODY
Městský úřad Lanškroun, jako věcně příslušný vodoprávní úřad podle ustanovení § 104 odst. 2 písm. c) a ustanovení § 106 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“), na základě žádosti správce drobných toků, Zemědělské vodohospodářské správy, Oblasti povodí Moravy a Dyje, pracoviště Svitavy, ze dne 16. července 2010, za účelem snížení vlivu nepříznivých klimatických podmínek "sucha", v souladu s ustanovením § 109 vodního zákona,
omezuje nakládání s povrchovými vodami
ZAKAZUJE ODBĚR POVRCHOVÝCH VOD 

PRO FYZICKÉ OSOBY
(zalévání zahrad, napouštění bazénů…)
Informace pro Obecní úřady:

Zákaz odběru povrchových vod pro fyzické osoby se vydává s okamžitou platností po obdržení této zprávy. Zákaz odběru povrchových vod pro fyzické osoby je vydáván na dobu neurčitou. O ukončení omezení nakládání s povrchovými vodami budou odběratelé (občané) informováni Městským úřadem Lanškroun, prostřednictvím Obecních úřadů.

Zákaz odběru povrchových vod se vydává na tyto vodní toky:
Lukovský potok, Trpík, Květná, Lukávka, Ostrovský potok v úseku od pramene po hráz Dlouhého rybníka, Hadí potok, Zadní potok, Kalný potok, Lubnický potok, přítoky vodního toku Moravská Sázava v obcích Albrechtice, Sázava a Žichlínek, a na přítoky uvedených vodních toků.

Zákaz odběru povrchových vod se týká katastrálních území:
Ostrov u Lanškrouna, Rudoltice u Lanškrouna, Damníkov, Luková, Květná u Lukové, Anenská Studánka, Helvíkov, Trpík, Lanškroun, Horní Třešňovec, Dolní Třešňovec, Albrechtice u Lanškrouna, Sázava u Lanškrouna, Žichlínek a Lubník.

Obecní úřady žádáme o informování občanů způsobem v místě obvyklým (vyhlášení veřejným rozhlasem).

Vyvěšeno: 19. 7. 2010
Sejmuto: 

Oficiální "Opatření při nedostatku vody" obdrží obce a obecní úřady mezi během týdne 19. –23. července 2010.
              Richard Kohout                  

referent odboru životního prostředí
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