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       V Lanškrouně 20. července 2010

OPATŘENÍ PŘI NEDOSTATKU VODY
Městský úřad Lanškroun, jako věcně příslušný vodoprávní úřad podle ustanovení § 104 odst. 2 písm. c) a ustanovení § 106 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“), přezkoumal skutečnosti, na které upozornil dne 16. července 2010 správce drobných vodních toků - Zemědělská vodohospodářská správa, Oblast povodí Moravy a Dyje, pracoviště Svitavy a na základě tohoto přezkoumání v souladu s ustanovením § 109 odst. 1 vodního zákona
ruší omezení v nakládání 
s povrchovými vodami
ODVOLÁVÁ ZÁKAZ

ODBĚRU POVRCHOVÝCH VOD 
PRO FYZICKÉ OSOBY
(zalévání zahrad, napouštění bazénů…)
Informace pro Obecní úřady:

Dne 16. července 2010 byl Městským úřadem Lanškroun, na základě žádosti správce drobných toků, Zemědělské vodohospodářské správy, Oblasti povodí Moravy a Dyje, pracoviště Svitavy, ze dne 16. července 2010, za účelem snížení vlivu nepříznivých klimatických podmínek, kdy v důsledku deficitu srážkové vody, došlo k přechodnému nedostatku povrchové vody, které mohlo vést k vážnému ohrožení veřejného zájmu, tzn. ohrožení vodních ekosystémů a na nich přímo závislých suchozemských ekosystémů. Vzhledem k tomu, že mimořádná situace vyžadovala bezodkladné vydání opatření vodoprávního úřadu, nebyla věc projednána s dotčenými subjekty, a v souladu s ustanovením § 109 vodního zákona, byl vydán zákaz odběru povrchových vod pro fyzické osoby. Zákaz odběru povrchových vod pro fyzické osoby byl vydán na dobu neurčitou. 

Zákaz odběru povrchových vod byl vydán na vodní toky Lukovský potok, Trpík, Květná, Lukávka, Ostrovský potok v úseku od pramene po hráz Dlouhého rybníka, Hadí potok, Zadní potok, Kalný potok, Lubnický potok, přítoky vodního toku Moravská Sázava v obcích Albrechtice, Sázava a Žichlínek, a na přítoky uvedených vodních toků, a týkal se katastrálních území Jakubovice, Ostrov u Lanškrouna, Rudoltice u Lanškrouna, Damníkov, Luková, Květná u Lukové, Anenská Studánka, Helvíkov, Trpík, Lanškroun, Horní Třešňovec, Dolní Třešňovec, Albrechtice u Lanškrouna, Sázava u Lanškrouna, Žichlínek a Lubník.
Na základě současné hydrologické situace a stávajícího stavu povrchových vod, v součinnosti se správcem drobných vodních toků, vodoprávní úřad rozhodl, odvolat zákaz odběru povrchových vod pro fyzické osoby.
Zákaz odběru povrchových vod pro fyzické osoby je odvolán s okamžitou platností, po obdržení této zprávy.

Obecní úřady žádáme o informování občanů stejným způsobem, jakým byli obeznámení o zákazu odběru povrchových vod pro fyzické osoby.
              Richard Kohout                  

referent odboru životního prostředí
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