OBEC ALBRECHTICE
Obecně závazná vyhláška č. 1/2010,

kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 5/2004 a vyhláška č. 1/2008, o místním poplatku za provoz systému a shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen poplatek)

Zastupitelstvo obce Albrechtice se na svém zasedání dne 15. 12. 2010, usnesení 
č. 19/2010 usneslo vydat na základě § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990  Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h)

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů tuto obecně závaznou vyhlášku: 

Obecně závazná vyhláška č. 5/2004, o místním poplatku za provoz systému, shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, se mění a doplňuje takto:
1. Čl. 1 včetně nadpisu a poznámky pod čarou zní: 

Úvodní ustanovení

a) Obec Albrechtice touto vyhláškou zavádí místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen „poplatek“).

b)  Řízení o poplatcích vykonává obecní úřad (dále jen „správce poplatku“).

2) Čl. 2 až čl. 4  včetně nadpisu a poznámky pod čarou se nemění

3) Čl. 5 včetně nadpisu a poznámky pod čarou zní: 
Ohlašovací povinnost

a) Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti nejpozději do 10 dnů ode dne, kdy mu povinnost platit tento poplatek vznikla, případně doložit existenci skutečností zakládajících osvobození nebo úlevu od poplatkové povinnosti. 

b) Poplatník dle čl. 2 odst. 2 této vyhlášky je povinen ohlásit správci poplatku zejm. příjmení, jméno, bydliště, popřípadě další adresy pro doručování, evidenční nebo popisné číslo stavby určené nebo sloužící k individuální rekreaci, není-li tato stavba označena evidenčním nebo popisným číslem číslo parcelní pozemku, na kterém je tato stavba umístěna. 

c) Stejným způsobem a ve stejné lhůtě jsou poplatníci povinni ohlásit správci poplatku zánik své poplatkové povinnosti v důsledku změny trvalého pobytu nebo v důsledku změny vlastnictví ke stavbě určené nebo sloužící k individuální rekreaci.
d) Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště na území členského státu Evropské unie, jiného smluvního státu Dohody o Evropském hospodářském prostoru nebo Švýcarské konfederace, uvede kromě údajů požadovaných v odstavci 2 adresu svého zmocněnce v tuzemsku pro doručování.

e) Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník nebo plátce povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala.
4) Čl. 6, 8, 9  včetně nadpisu a poznámky pod čarou se nemění

5) Čl. 7  včetně nadpisu a poznámky pod čarou se ruší.

6) Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2011 

                     Jiřina Blažková                                                 Věra Švermová

                      místostarostka                                                   starostka

Vyvěšeno na úřední desce dne: 15. 12. 2010 (datum vyhlášení = den schválení)

Sejmuto z úřední desky dne: 2. 1. 2011

� § 14 odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“)





