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Věc

Informace k podání daňových přiznání k dani z příjmů za rok 2008

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

v souvislosti s probíhající informační kampaní k podání daňových přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2008 Vám zasíláme následující informace:

· těm, kteří se rozhodnou odevzdat daňové přiznání osobně na finančním úřadě nabízí česká daňová správa rozšířené úřední hodiny svých finančních úřadů.
Podobně jako v loňské roce, budou v poslední březnový týden tj. od 23 do 27. března podatelny všech finančních úřadů otevřeny denně až do 18.00 hodin. V sídlech okresů budou otevřeny i v sobotu 28. března, a to od 8.00 do 12.00 hodin. V pondělí 30. března a v úterý 31. března 2009 budou podatelny všech finančních úřadů otevřeny až do 18.00 hodin.  

Tyto informace a informace o dnech, místě a hodinách fungování kontaktních míst české  daňové správy, jsou zveřejněny na internetových stránkách (http://cds.mfcr.cz/) a na vývěskách jednotlivých finančních úřadů.

· Do konce března, kdy vyprší termín pro podání daňového přiznání k dani z příjmů za rok 2008, zbývá již jen několik dnů.

Nejpohodlnější způsob, jak podat daňové přiznání, je poslat ho elektronickou cestou. V loňském roce toho využilo přibližně 200 000 poplatníků. 

Bližší informace o možnosti elektronického podání daňových přiznání, seznamů vybraných obcí či rozšířených úředních hodin jsou zveřejněny na internetových stránkách české daňové správy (http://cds.mfcr.cz).
S pozdravem





            Ing. Stanislav Škoda v. r.
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